

Szabadegyháza Község Önkormányzata

Szabadegyháza

Kossuth utca 2.

2432

Polgármesteri Hivatal Szabadegyháza	
Érkezett:..... 06. 28	
Iktatószám: 692-1/2024	Melléklet:
Ügyintéző:..... Leanne E.	

Tárgy: Közérdekűadat-igénylés

Tisztelt Szabadegyháza Község Önkormányzata! Tisztelt Polgármester Úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján az alábbi közérdekű adatok kiadását kérem, a jogszabályban meghatározott határidőn belül:

Egy korábbi közérdekűadat-igénylésben a www.szabadegyhaza.hu oldalon közzétették a 2023. márciustól a mai napig elnyert és elutasított pályázatokat. Tájékoztatásuk szerint egy darab pályázatot nyújtottak be, fűnyíró traktor beszerzésére, amelyre 4.399.000 Ft összegű pályázati forrást nyertek a Magyar Falu Program keretében. **Jól értelmezem, hogy elutasított pályázat nem volt?** Egy pályázatot nyújtottak be, és ezt a pályázatot cca. 4,4 millió Ft összegben megnyerték.

Kérdéseim a pályázatokra vonatkozóan:

1. **A 2023. év előtti időszakban – 2014-től 2023. február végéig – mennyi pályázatot nyújtott be Szabadegyháza Község Önkormányzata (hazai és nemzetközi pályázat)?**
2. **Ezek közül mennyi volt a támogatott pályázat és az elutasított pályázat?**
3. **A támogatott pályázatok milyen összegű forrást biztosítottak, ezek visszatérítendő vagy nem visszatérítendő támogatások voltak? A támogatási intenzitás mekkora volt? (Kell-e hozzá saját forrást biztosítani, vagy 100%-os támogatást jelentett?)**
4. **Az elutasított pályázatoknál mi volt az elutasítás indoka?**
5. **A pályázatnál jelentősége volt-e annak, hogy mennyi az önkormányzat iparüzési adóérőképessége?**
6. **A beszerzésre vonatkozó szabályzatuk alapján mi az az értékhatár, ami fölött írásos megrendelés kell, és milyen értékhatár fölötti beszerzésnél kell három (vagy akár több) árajánlat?**

Kérdéseim a fejlesztésekre vonatkozóan:

1. **2014. október 12. és 2023. február 19. között mennyi önkormányzati fejlesztést tervezett, indított el - és ebből mennyit valósított meg a mai napig - az önkormányzat: infrastrukturális fejlesztés (út- és járdaépítés, csapadékvíz-elvezetés stb.), energetikai korszerűsítés, intézmények és önkormányzati ingatlanok felújítása stb. tárgyban?**
2. **A fejlesztések saját forrásból valósultak meg? Amennyiben pályázati forrást is nyert az önkormányzat a megvalósított beruházásra, fejlesztésre, milyen volt a saját forrás és a pályázati forrás aránya?**

Szabadegyháza, 2024. április 28.



Szabadegyháza Község Önkormányzata

2432 Szabadegyháza, Kossuth u. 2. Tel.: 25/509-560

E-mail: polgarmester@szabadegyhaza.hu

Ügyszám: SZH/692-2/2024.
Ügyintéző: Rengné Rádi Éva Ella

Tárgy: Közérdekűadat-igénylés, határidő
hosszabbítás

2024. április 28. napján érkezett, SZH/692-1/2024. ügyszámú közérdekűadat-igénylésével kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adjuk:

A közérdekű adatigénylés teljesítése az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29.§ (1)-(2) bekezdései az alábbiak szerint rendelkeznek:

„29. § (1)² A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az igény beérkezését követő legrövidebb idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül tesz eleget.²

(1a)² Az adatigénylésnek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv nem köteles eleget tenni abban a részben, amelyben az azonos igénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás nem állt be.

(1b)² Az adatigénylésnek az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv nem köteles eleget tenni, ha az igénylő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható.

(2)² Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, az (1) bekezdésben meghatározott határidő egy alkalommal 15 nappal meghosszabbítható. Erről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.”

Miután az Ön közérdekű adatigénylése több ponton 2014-2024. év időszakokra terjed ki, ezért tájékoztatom, hogy a teljesítési határidőt 15 nappal meghosszabbítottam.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Szabadegyháza, 2024. május 13.

Tisztelettel:


Csanádi Zoltán
polgármester





Szabadegyháza Község Önkormányzata

2432 Szabadegyháza, Kossuth u. 2. Tel.: 25/509-560

E-mail: polgarmester@szabadegyhaza.hu

Ügyszám: SZH/692-3/2024.

Tárgy: Közérdekűadat-igénylésre válasz

Ügyintéző: Rengné Rádi Éva Ella

2024. április 28. napján érkezett, SZH/692-1/2024. ügyszámú közérdekűadat-igénylésre az alábbi tájékoztatást adjuk:

Feltett kérdés:

Egy korábbi közérdekűadat-igénylésben a www.szabadegyhaza.hu oldalon közzétették a 2023. márciustól a mai napig elnyert és elutasított pályázatokat. Tájékoztatásuk szerint egy darab pályázatot nyújtottak be, fűnyíró traktor beszerzésére, amelyre 4.399.000 Ft összegű pályázati forrást nyertek a Magyar Falu Program keretében. Jól értelmezem, hogy elutasított pályázat nem volt? Egy pályázatot nyújtottak be, és ezt a pályázatot cca. 4,4 millió Ft összegben megnyerték.

Válasz:

Elutasított pályázat nem volt.

Feltett kérdés:

A 2023. év előtti időszakban – 2014-től 2023. február végéig – mennyi pályázatot nyújtott be Szabadegyháza Község Önkormányzata (hazai és nemzetközi pályázat)?

Válasz:

A kérdésben szereplő időszakban 19 pályázat került benyújtásra.

Feltett kérdés:

Ezek közül mennyi volt a támogatott pályázat és az elutasított pályázat?

Válasz:

9 támogatott és 7 elutasított. 2 pályázatot az önkormányzat visszavont, 1 pedig nem került megvalósításra.

Feltett kérdés:

A támogatott pályázatok milyen összegű forrást biztosítottak, ezek visszatérítendő vagy nem visszatérítendő támogatások voltak? A támogatási intenzitás mekkora volt? (Kell-e hozzá saját forrást biztosítani, vagy 100%-os támogatást jelentett?)

Válasz:

Csatolt 1. sz. melléklet.

Feltett kérdés:

Az elutasított pályázatoknál mi volt az elutasítás indoka?

Válasz:

Általában forráshiány.

Feltett kérdés:

A pályázatnál jelentősége volt-e annak, hogy mennyi az önkormányzat iparüzési adóerőképessége?

Válasz:

A hazai pályázatoknál általában a bírálati szempontok egyike.

Feltett kérdés:

A beszerzésre vonatkozó szabályzatuk alapján mi az az értékhatár, ami fölött írásos megrendelés kell, és milyen értékhatár fölötti beszerzésnél kell három (vagy akár több) árajánlat?

Válasz:

A 2018. évtől érvényben lévő szabályzat alapján nettó 200.000 Ft értékhatár fölött írásos megrendelés, nettó 1.000.000 Ft értékhatár fölötti beszerzésnél legalább három árajánlat szükséges.

Feltett kérdés:

2014. október 12. és 2023. február 19. között mennyi önkormányzati fejlesztést tervezett, indított el - és ebből mennyit valósított meg a mai napig - az önkormányzat: infrastrukturális fejlesztés (út- és járdaépítés, csapadékvíz-elvezetés stb.), energetikai korszerűsítés, intézmények és önkormányzati ingatlanok felújítása stb. tárgyban?

Válasz:

Az önkormányzat 52 fejlesztést tervezett és ebből 48 valósult meg a kérdésben szereplő tárgyban.

Feltett kérdés:

A fejlesztések saját forrásból valósultak meg? Amennyiben pályázati forrást is nyert az önkormányzat a megvalósított beruházásra, fejlesztésre, milyen volt a saját forrás és a pályázati forrás aránya?

Válasz:

A fejlesztések nem csak saját forrásból valósultak meg. Az elnyert pályázatok 100%-os, illetve saját forrást nem igénylő támogatási formákban valósultak meg. Egy projekt esetében volt 42%-os a támogatottság.

Tájékoztatom, hogy - azon pályázatok esetén, melyek beadásra kerültek, de támogatás hiányában nem volt gazdasági esemény csatolva hozzájuk - a fellelt és most kiadott adatokkal kapcsolatban a teljességet nem garantáljuk.

Szabadegyháza, 2024. május 28.

Tisztelettel




Csánádi Zoltán
polgármester